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 Мастика «БЭЛС-20» - гидро- и пароизоляционная, холодная представляет собой полностью готовый к применению многокомпонентный материал на основе битумного связующего, который производится путем смешивания раствора битума и стабилизированной эмульсии синтетического каучука (латекса) с добавлением наполнителей.

Покрытия из мастики «БЭЛС-20» обеспечивает надежную гидроизоляцию строительных конструкций, обладают высокой эластичностью, прочностью сцепления с основанием, теплостойкостью, устойчивостью к воздействию влаги.

ПРЕИМУЩЕСТВА

- высокая адгезия к основанию;

- стойкая к воздействию воды и содержащихся в ней веществ, разрушающих основание;

- высокая эластичность;

- возможность использования при отрицательных температурах (до -20°С);

- широкий интервал эксплуатационных температур (от -40°С до +75°С);

- универсальность и простота нанесения.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

Мастика «БЭЛС-20» используется для:

- ремонта всех видов кровель (в сочетании со стеклосеткой, рулонными материалами и без них), расход: 2-5 кг/м2;

- гидроизоляции наружных поверхностей строительных конструкций (бетонных, металлических, цементно-песчаных, кирпичной кладки и др.), а так же внутренних помещений (в сочетании со стеклосеткой, рулонными материалами и без них), расход: 2-5 кг/м2;

- пароизоляции поверхностей строительных конструкций и помещений (в сочетании со стеклосеткой, рулонными материалами и без них), расход: 1,5-2 кг/м2;

- наклеивания рулонных битумных материалов, расход: 1,5-2 кг/м2;

- наклеивания фанеры, ДВП, ДСП на цементно-песчаные, бетонные, гипсобетонные основания, расход: 1,5-2 кг/м2;

- наклеивания теплоизоляционных материалов (кроме пенополистирольных плит), расход: 1,5-2 кг/м2;

Гидроизоляционные покрытия из мастики «БЭЛС-20» - это покрытия без швов, приготовленные из нескольких слоев клеящей битумно-латексной мастики «БЭЛН-20», усиленной локальными или сплошными армирующими прокладками из стеклосетки. После процесса стабилизации (испарения растворителя, входящего в состав мастики) покрытие превращается в эластичный водонепроницаемый материал, который не размывается водой.
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