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Битумно-полимерная антисептированная мастика БПАМ

Описание:

Кровельная битумно-полимерная антисептированная мастика (БПАМ) представляет собой однородную массу, которую при нагреве до 180-200 'С механизированным способом или кистью легко наносить на основание и рулонные материалы.

Применение:

В процессе приготовления битумно-полимерной антисептированной мастики на объектах строительства надо соблюдать строгую последовательность загрузки в смеситель составляющих компонентов: пластичный битум доставляют в автогудронаторах в горячем состоянии и сливают в емкости-термосы или непосредственно в смеситель, снабженный форсункой для подогрева. После того как смеситель начнет работать, небольшими порциями загружают дозу асбеста так, чтобы вращение лопастей смесителя не останавливалось. В процессе работы смесителя в его барабан также малыми порциями по 4-5 кг загружают смолу и кремнийфтористый натрий. Эту смесь перемешивают в течение 20-30 мин до получения однородной массы без комков и сгустков. Готовую мастику сливают в рабочие емкости-термосы (40-50 кг), подают краном на крышу и сразу же используют.

Запрещается добавлять в горячую кровельную мастику юляровое масло, керосин или бензин, а также необходимо :ледить, чтобы в нее не попала вода.

Мастика может приготовляться и централизованно на асфальтобетонных заводах. В этом случае ее доставляют на объекты в термосах-смесителях, снабженных форсункой для подогрева.

Технические характкристики:

Битумно-полимерная антисептированная мастика должна иметь следующие показатели:

теплостойкость — не ниже 75 °С;

температура размягчения — не ниже 80 °С;

растяжимость на дуктилометре — не менее 12 см;

адгезия с бетонным основанием — не менее 2 кгс/см2;

пенетрация — не менее 21;

однородность — на стеклянной пластинке, окрашенной слоем мастики толщиной 2 мм, не должно наблюдаться просветов, комочков и сгустков;

гибкость — слой мастики толщиной 1 мм, нанесенный на полоску пергамина, не должен давать трещин при изгибании этой полоски на стержне диаметром 10 мм при 18-20 °С.

При наклейке гидроизола или рубероида температура битумно-полимерной антисептированной мастики в момент ее нанесения на кровлю должна быть не менее 180 °С, а при наклейке стеклоткани — 200 °С.

Мастику наносят механизированным способом или вручную, разливая ее и затем разравнивая зубчатым гребком или кистью.

Наклеивать рулонные материалы на кровлю следует по сплошному слою горячей мастики толщиной не более 2 мм.
Упаковка:

1. Полиэтиленовая упаковка 25 кг, 50 кг;
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2. Бумажные мешки из 4-5 слойного картона  25 кг, 50 кг;                                        3.    Тара    30 кг, 40 кг;
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