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БИТУМНАЯ УНИВЕРСАЛЬНАЯ МБ-Х

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ:

    Мастика МБ-Х  является однокомпонентным, универсальным, многофункциональным, готовым к применению в холодном виде, средством. Она представляет собой устойчивый, однородный раствор нефтяного битума, в углеводородных растворителях, с минеральным наполнителем.    Мастику удобно наносить на поверхность при помощи кисти, шпателя, валиком или резиновой шваброй. При высыхании на поверхности образуется эластичное черное покрытие. Время высыхание мастики толщиной 1мм. до степени «отлипа» при температуре окружающей среды +180,+200 и оптимальной влажности 5-6 часов. 
   В результате внедрения мастик холодного применения марки МБ-Х,МРБХ, МБХ-У на объектах исключено применение горячего битума, что существенно упрощает и удешевляет работу, улучшает условия труда кровельщиков, изолировщиков и паркетчиков, повышает безопасность производства работ.
       Мастика МБ-Х упакована в герметичную жестяную или пластиковую тару ёмкостью от 5 до 200 л.
    По согласованию с заказчиком упаковка мастики может быть изменена.

МАСТИКА МБ-Х ПРЕДНАЗНАЧЕНА для:

· устройства и ремонта мастичных кровель,

· приклейки рулонных материалов,

· для наружной и внутренней гидроизоляции фундаментов и конструкций

· антикоррозийной обработки по металлу: труб, оград и прочих металлических поверхностей;

· для приклеивания паркета, ДСП, фанеры и других деревянных изделий, линолеума на любые поверхности.

ПРЕИМУЩЕСТВА МАСТИКИ МБ-Х:
· Гидроизоляционные работы мастикой МБ-Х можно вести по влажным до (10%) бетонным поверхностям

· Покрытие на основе МБ-Х обладает высокой эластичностью при температуре -40до + 900Высокая адгезия (прилипаемость) к различным поверхностям

· Долговечность покрытия до 5 лет. Теплостойкость мастики на уклоне 450 не менее 800
· Рекомендована для применения в сельском хозяйстве при возведении и ремонте различных строений.

· для гидроизоляции бассейнов, ванных и душевых перед кладкой кафелем, плиткой

 УКАЗАНИЯ ПО ПРИМЕНЕНИЮ:
    Поверхность очистить от грязи, остатков старого покрытия, рыхлой пластиковой ржавчины (механическим способом). Оставшуюся ржавчину рекомендуется обработать модификатором ржавчины.
Тщательно перемешанную мастику нанести шпателем, кистью, валиком или распылителем для вязких составов. Наносить слоями толщиной не более 1,0 мм.Расход мастики на 1м2-1литр в зависимости от качества поверхности. Для приклеивания при хорошо подготовленном ровном основании достаточно одного слоя. Для гидроизоляции и устройства мастичных кровель необходимо нанести 2-3 слоя. Каждый слой наносится после высыхания "до отлипа" (~5-6 часа при t+20°C) предыдущего слоя. Окончательное время высыхания - не менее 48 часа. При низких температурах время высыхания увеличивается. Работа с мастикой допускается при температуре не ниже -15°С. При отрицательной температуре мастику рекомендуется подогреть до +30.. .+50°.

    В случае загустевания или при нанесении распылителем развести уайт-спиритом «WELLUX» или «АВТОNOL», можно другими органическими растворителями. При попадании мастики на лакокрасочное покрытие - сразу же удалить с помощью ветоши, смоченной бензином или растворителем, затем промыть водой.

РАСХОД в зависимости от времени года, погодных условий и от уровня покрываемой поверхности:

· Наружные работы - 1-3 кг.кв.м

· Внутренние работы - 1-2 кг.кв.м.

· Наклейка рулонов - 1 кг.кв.м.

СРОК ГОДНОСТИ:
В герметичной таре производителя 24 месяца с даты производства, указанной на контрольной ленте.

 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ:
· Мастика МБ-Х является пожароопасной и взрывобезопасной продукцией, что обусловлено свойствами растворителей, входящих в её состав. Показатели пожароопасности растворителей приведены на толуол нефтяной в ГОСТ 14710-78, ортоксилол нефтяной в ТУ 38 101254-72.

· Беречь от огня!

· При попадании мастики МБ-В в глаза их необходимо обильно промыть водой. При попадании в желудок необходимо промыть его 2-5% содовым раствором, вызвать рвоту и обеспечить обильное питье. В любом случае обратиться к врачу. При попадании на руки их необходимо протереть ветошью, смоченной ацетоном или другим растворителем, а затем помыть водой.

 ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ:

Мастика МБ-Х может транспортироваться любым видом крытого транспорта, обеспечивающим условия перевозки огнеопасных грузов с соблюдением правил перевозки, установленных на данном виде транспорта.
Мастика должна храниться в герметично закрытой таре, в помещении, предназначенном для хранения огнеопасных материалов, при температуре от минус 15 до плюс 30°С.

Упаковка:

1. Полиэтиленовая упаковка 25 кг, 50 кг;
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2. Бумажные мешки из 4-5 слойного картона  25 кг, 50 кг;                                        3.    Тара    30 кг, 40 кг;
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