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Жаростойкая каучуко-бутилфенольная мастика МБФ

Монтаж комплексной огнезащиты МБФ должен выполняться в соответствии с требованиями настоящего технологического регламента.

Конструктивные элементы воздуховода МБФ, подлежащие огнезащите, должны быть тщательно очищены, обеспылены и обезжирены. Во время производства огнезащитных работ не допускается прямого попадания капельной влаги как на сам воздуховод, так и на используемые при монтаже материалы. Работы по монтажу допускается проводить только при температуре окружающей среды не ниже 0ºС и влажности не более 90 %.

Подготовка монтажа огнезащиты МБФ включает в себя:

подготовку поверхности защищаемых воздуховодов;

тщательное перемешивание мастики;

раскрой базальтового материала.

Подготовка поверхности защищаемых конструкций воздуховодов МБФ включает в себя обеспыливание, очистку от грязи, битумных и жировых пятен. При нанесении состава МБФ на огрунтованную металлическую поверхность необходимо проверить качество нанесенного грунта. Качество огрунтованной поверхности проверяют визуально. На огрунтованной поверхности не должно быть непрокрашенных мест, пузырей. При обнаружении дефектов разовые непрокрашенные места прокрасить, в местах нахождения пузырей и признаков растрескивания и шелушения надрезать кусочек грунта и посмотреть, не отслаивается ли покрытие. При обнаружении под грунтом влаги или отслаивании грунта при надрезе поверхность металл необходимо отчистить от грунта и произвести повторную огрунтовку.

Перед нанесением мастику МБФ следует тщательно перемешать до однородной массы. При необходимости допускается разведение стеклом натриевым жидким по ГОСТ 13078-81, но не более 10% от объема.
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