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Резинобитумная мастика МГХ-Т

МГХ-Тхолодного нанесения представляет собой готовый к использованию однородный состав черного цвета. Резинобитумная мастика МГХ-Т изготовлена из смеси сортов нефтяного битума с добавлением композиции минеральных наполнителей, целевых добавок, резиновой крошки тонкого помола, синтетического бутадиен-стирольного каучука и бензина-растворителя с температурой перегонки +160С +190С.

Благодаря своей уникальной рецептуре резинобитумная мастика МГХ-Т имеет повышенную адгезию к металлическим и бетонным поверхностям и высокую теплостойкость относительно аналогичных гидроизоляционных мастик. Температурный интервал эксплуатации резинобитумной мастики МГХ-Т составляет от -40С до +100С.

Резинобитумная мастика МГХ-Т выпускается готовой к использованию, что существенно упрощает процесс строительства. Резинобитумная мастика МГХ-Т является незаменимым материалом для наклейки полимерно-битумных и битумных рулонных кровельных материалов, особенно в тех случаях, когда по требованиям пожарной безопасности запрещено использование открытого пламени (пропановых или солярочных кровельных горелок). Помимо этого, резинобитумная мастика МГХ-Т нашла широкое применение в устройстве надежной обмазочной гидроизоляции практически любых строительных поверхностей, конструкций и сооружений.

Резинобитумная мастика МГХ-Т, очень проста в применении. На предварительно очищенную сухую поверхность резинобитумная мастика МГХ-Т наносится шпателем. Для нанесения резинобитумной мастики кистью или валиком её следует разбавить растворителем в количестве 20-50% от массы мастики.

При отрицательных температурах резинобитумную мастику рекомендуется подогреть. Подогрев резинобитумной мастики осуществляется на водяной бане со снятой с ведра крышки. По окончании разогрева резинобитумную мастику рекомендуется перемешать. Для создания многослойной мастичной гидроизоляции из резинобитумной мастики МГХ-Т между нанесенными слоями мастики рекомендуется прокладывать армирующие слои из стеклоткани. Интервал нанесения слоев резинобитумной мастики (межслойная сушка) составляет 5-6 часов (при t +20C). С понижением температуры окружающей среды время высыхания резинобитумной мастики увеличивается.

Жизнеспособность не менее
30 минут

Условная прочность не менее
0,3 МПа (3 кгс/см2)

Относительное удлинение при разрыве не менее
100%

Водопоглощение за 24 часа не более
1% по массе

Условная вязкость не менее
15 секунд

Массовая доля нелетучих веществ не менее
65%

Прочность сцепления с бетоном
0,3 МПа

Прочность сцепления с металлом
0,15 МПа

Температура размягчения не ниже
373 К (+100С)

Гибкость на брусе с радиусом закругления 5мм при t
-5С

t применения, не ниже
-10С

Средний расход мастики на 1м2
1 л
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